

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不作任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**株洲中車時代電氣股份有限公司**  
ZHUSHOU CRRC TIMES ELECTRIC CO., LTD.

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：3898)

## 海外監管公告

本公告乃由株洲中車時代電氣股份有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列本公司在上海證券交易所網站刊登之《株洲中車時代電氣股份有限公司關於核心技術人員變動的公告》，僅供參閱。

承董事會命  
株洲中車時代電氣股份有限公司  
董事長  
李東林

中國，株洲，二零二四年九月二十七日

於本公告日期，本公司董事長兼執行董事為李東林；副董事長兼執行董事為尚敬；其他執行董事為徐紹龍；以及獨立非執行董事為李開國、鍾寧樺、林兆豐及馮曉雲。

证券代码：688187(A股) 证券简称：时代电气(A股) 公告编号：2024-045  
证券代码：3898(H股) 证券简称：时代电气(H股)

## 株洲中车时代电气股份有限公司 关于核心技术人员变动的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

### 重要内容提示：

- 株洲中车时代电气股份有限公司（以下简称“时代电气”或“公司”）核心技术人员刘永江先生近日因工作调动原因不再担任公司变流与控制技术中心主任，不再为公司核心技术人员，离职后，刘永江先生不再担任公司及子公司任何职务。
- 刘永江先生与公司签有《保密协议》及《竞业限制协议》。
- 截至本公告披露日，公司的生产经营与技术研发工作均正常进行，本次核心技术人员的变动不会对公司技术研发和生产经营等方面产生不利影响。

### 一、核心技术人员变动的具体情况

核心技术人员刘永江先生近日因工作调动原因不再担任公司变流与控制技术中心主任，不再为公司核心技术人员，刘永江先生公司离职后将不在公司及子公司担任任何职务。

#### （一）核心技术人员具体情况

刘永江先生，1985年生，中国国籍，无境外永久居留权。2008年毕业于华东

交通大学电气工程及其自动化专业，获学士学位；2011年毕业于西南交通大学电力系统及其自动化专业，获硕士学位；高级工程师。2011年7月至2015年4月，任公司技术中心牵引变流器部产品研发工程师。2015年4月至2017年3月任公司轨交技术中心牵引变流器部系统组组长。2017年3月至2018年5月任公司轨交技术中心牵引变流器部部长。2018年5月至2020年3月任公司轨交技术中心副主任。2020年3月至2020年11月，任公司产品管理中心副主任。2020年11月至2023年4月任公司轨道交通技术中心主任，2023年4月起任公司变流与控制技术中心主任。刘永江先生离职前为公司变流与控制技术中心主任，核心技术人员。

截至本公告披露日，刘永江先生未直接持有公司股份，其通过中金公司时代电气1号员工参与科创板战略配售集合资产管理计划（以下简称“时代电气1号资管计划”）参与了公司科创板IPO战略配售，持有时代电气1号资管计划16.66%的份额。

### （二）参与的研发项目与专利技术情况

刘永江先生在公司任职期间参与研发的知识产权均为职务成果，相关知识产权的所有权均属于公司，不存在涉及专利等知识产权的纠纷或潜在纠纷，不再认定其为核心技术人员并不会影响公司专利等知识产权的完整性。

### （三）保密及竞业限制情况

公司与刘永江先生签署的劳动合同中约定了保密责任并签订了《保密协议》。保密协议中对保密内容、保密范围、保密期限作出了明确约定，并对其需要履行的保密措施进行了明确界定。

公司制定了《竞业限制管理办法》，并与刘永江先生签订了《竞业限制协议》，约定其在竞业限制期限内，不得直接或间接在与公司生产相同或类似产品、经营相同或类似业务、利用相同或类似技术或具有竞争关系的其他单位任职，也不得采用

自己个人独资或与他人合资、合作、合伙或采取提供咨询服务等其他方法生产或协助他人生产与公司相同或类似产品、利用相同或类似技术、经营相同或类似业务或者有竞争关系的产品、业务、技术。

## 二、核心技术人员变动对公司的影响

通过长期技术积累和发展，公司已建立了完备的研发体系。公司拥有扎实的高学历人才基础，通过完善的人才培养机制，培养出了一支高素质、高效率的专业研发人才队伍，为公司保持技术先进性和持续创新能力做好保障。截至 2023 年 12 月 31 日，公司境内研发人员数量为 3,180 人，占境内员工总人数比例为 38.03%，其中核心技术人员为 10 人。截至本公告披露日，公司核心技术人员共 9 人，具体变动情况如下：

期间	核心技术人员姓名
本次变动前	王业流、朱红军、张东方、吕阳、刘良杰、张定华、张敏、刘永江、窦泽春、漆宇
本次变动后	王业流、朱红军、张东方、吕阳、刘良杰、张定华、张敏、窦泽春、漆宇

刘永江先生离职后，公司其他关键核心技术人员未发生变化，公司整体研发实力不会因刘永江先生离职而产生重大不利影响，不存在对公司业务发展、技术研发、产品创新等产生不利影响的情况。

## 三、公司采取的措施

截至本公告披露日，公司各项研发项目正常进行。目前，公司研发团队结构完整，后备人员充足，现有研发团队及核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发。

## 四、保荐机构核查意见

经核查，保荐机构认为：

截至本核查意见出具日，刘永江先生已完成相关工作的交接，其离职不会对公

司的研发能力、核心竞争力和持续经营能力产生重大不利影响。刘永江先生在职期间参与研究并申请的专利均为职务成果，知识产权归属于公司所有，其已与公司签署相关的保密协议和竞业限制协议，不存在涉及职务发明的纠纷或潜在纠纷，也不存在影响公司知识产权完整性的情况。公司现有核心技术人员总体稳定，能够支持公司未来核心技术及创新产品的持续研发工作。

## 五、上网公告附件

《中国国际金融股份有限公司关于株洲中车时代电气股份有限公司核心技术  
人员变动的核查意见》。

特此公告。

株洲中车时代电气股份有限公司董事会

2024年9月27日